
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA D~:L 14 DE NOVIEM8RE DE 1991

ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA
CON SEJO TECNICO

lo

Para dar una ampl ia ex pLí cac íón de l a pr opues ta que se pr- cscnta ,
asis t e a la sesión la C. D. Angéli ca R. Har -t I ne z y l a C.D. Rosa Dia­
na Hcr-n ándca , Jefe de l a Ca r- r-e r-a y Coor d i nadora de Ciclo de la Ca­
r re ra de Ci r ujano Denti s t a .

11 . La ses ión es t uvo pr esidida por el Dr . Benny Wei s s Stc i der, i n­
t ervini endo co mo Sec r etari o de l Consejo e l I.Q . Mi guel J os é n o
r es Ga l a z .

32 . Sol ución a la pr-obl.cmrit .í ca de ayudantes de profesor de l a ca rre­
ra de Ci r ujano Dentista .

III. A es t a s es ión as is t i e ro n l os s igu ientes Conse je ros Técni cos:

HA. DEL SOCORRO GURROLA RAMIREZ.
PATRICIA BAÑUELOS LAGUNF~.
A~~EDO BUENO H.~ANDEZ.

JAVI.~ VIVALDO LIMA
ENRIQUE VARGAS SOLANO
ROSALVA GARCIA SANCIIEZ
AMAnEO BARBA ALVAREZ
RORF.RTO MF..NDOZA SERNA
ENRIQUE LAGUNA RODRIGUEZ

fy
ROSALINDA ESCALARTE PLIEGO
MAURO ARRIETA SANCHEZ
BEATRIZ G. YAÑEZ SOTO
HIRELLA HARTINEZ GRACIDA y P.
MIGUEL ANGEL VILLA R.
GUADALUPE GRn:;OR LOrEZ

IV . Los acu c rd os en r elaci ón a l orde n dcl día, fu e r on los siguien-
t es :

La ses ión dio inicio a las 12: 20 hora s , a fin de cont i nua r co n

-=~~?::=:=~~=f -,~~~r-oorden de l día del 12 de noviemb r e de 1991 .
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Des pués de amplias deliberaci ones, Conse jo Técni co aprucb a la r ecia
s ificac ió n de l os profesores del li stado pre sentado con anti~uedad­
de 1976 a 1979 , abajo mencionados . que se encue nt ren dando clase
frente a gr upo :

CARBAJ AL S~~CHEZ AUREA
ROUSSE PARRA EVASGELINA
S~~TA MA . R~~IREZ GUADALUPE
PACHECO ACUILAR ISABEL
OlA: HUERTA BLASCA ESTELA
ARREGUl CALDlllOS ALEJ,\SDRO
CABALLERO TREJO SALOMOS
PULI DO CEJUDO ESRIQUETA
BUSTA~ASTE .~ASCO GRAC I ELA
CAR~OSA ~ACIAS CAR~ES

MEDRANQ HERNA~DEZ ~A . TERESA
BELTRAS PAZ D<~A

MORENO CARerA HARTHA
REY ES ALBARRAS CUADALU PE
GO~ZALEZ HARTIS EZ J UDITH
OROZCO CUA' ALO Ll~I CIA

Cuando se a br an sus conc ursos para l a dcfinitivi dad , se es t ud iará
cad a uno de l os casos en pa r t i cular. co n e l fin de co noce r cuá l es
e l núme r o i deal de alumno~ t omando en cuenta l a matrícula y cuá l es
el númer o i deal de profes or es .

Por ot r o l ado, e l Dr. Wei s s tra ta rá de obtener el apoyo económico a
nivel cent ral, a fin de poder reclasifi car a l os profesores:

GO~EZ GUTIERREZ YOLANDA
CALLEJ AS SAN PEDRO AURORA
'AJERA ARELLANO DANIEL
GONZALEZ HERNANDEZ ELlA
IGNACIO CORT&~ MART I'EZ

Todos ellos co mo profeso r es de Asi gnatura I1A
II, interinos .

33 . Rcg l.amcnto de Bibliotecas .

Conse jo Técni co co ns i de ra nece sari o realizar los s iguientes ajus t es
a dicho Reglamento:

Indi car cómo y qu i en es integr an e l Comi té de Bib l iot ecas.

En la página 2 , en donde se menci ona que la Biblioteca de Campo
1I, apoya a las car reras, f alta men c i onar l a s á reas de Posgrado
e Investi ga ci ón.
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En relación a l a s sanc iones, indicar que será e l Comité de Bi ­
bl iotecas el enca rgado de r ealizar l os ajustes per t inentes si
se estab lece c uota fija , según e l porcent aje ma r cado como sa l a
rio míni mo .

34 . Informe de la Comisión de Consejo Técn i co en r e lación a l Regl~

mento de Posgr ad o .

Consejo Técni co deja pendiente es te punto en vi r tud de no cont a r con
a asi stencia de los integrante s de la comi sión.

La Coord inac ión de Invest igación soli c ita s e l e autot1 cen 20
horas de apoyo como Ayuda nt e de Pr of es or y 30 como Pr of e sor de
As i gna tura "A" , qu e se asigna rán a la ed í.c í ón de la acv i sta
" Tl plI.

35 . Pr opues t a que presente e l Dr . Benoy We iss pa r a La c reación del -­
Conse jo As es or de Far macia y e l Consejo As esor de Atenc i ón Pri­
maria .

37. CONTRATACION

Cons ejo Técn i co a prucba por unan imi dad .

36 . Pr opuesta de asignación de grupos u hor a s frente a grupo s vacan­
tes , enviada por la Divi sión de las Ciencias de l a Salud y de l
Comportamiento .

Cons e j o Téc ni co se da por enterado .

Conse j o Técni co autori~a por una nim idad .

37 .3 La Car rera de Biología so l ic i t a as igna r 9 ho ras de apoyo a l a
PROFRA. ELlA ROUlAN REYES .

Consejo Técni co autori za por co nsenso .

37 .2 Solicitud de cont r a t ac i ón para las profesoras LOURDES DE LA RO
SA, 12 horas de apoyo , y HA. ELENA ROSALES BLASI O con 3 horas
pO I' l a Carre ra de Méd i co Ci r ujano .

37 . 1 Contrata ción cor r espond i ente al mes de noviembre .

Consejo Técni co aprucba por unanimi dad
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Cons ejo Técni co auto r i za l a s horas so lic itadas por la Coordina­
c ión de Inves t i gac i ón , só l o dura nte 6 mes es, a l término de este
per íodo debe r á presenta r un informe de l os eva nces y r esultados
de l a edición de l a Revi s ta "TIP". As imi s mo solicita que e n l a
pró xima ses ión envíe e l nombre de l os candi da tos a ocupa r dichas
ho ras .

COHITE ACADEMI CO DE BI OLOGIA

38 . ASUNTOS GENIJlALES

para que se autoricen a l a
3 horas co mo Pr of es or de

Sol icitudde la Carrera de Enf e r me ría
PROFRA. HA. ESTHIolI JAfKKS HlllNANDEZ ,
As i gna t ura.

Solici tud del Departamento de rec reaClon y Eventos Especiales
ra que al HTRO [DUARDO HASTA LUNA , le sea dispens ado el títu

lo y se l e contrate como Pr of es or de As i gna tu r a " A" .

Sol i c i t ud de los profesores A.LFONSO CORREA Rh"YES Y JOSE H. BUS­
TOS AGUAYO , pa r a que las hor a s que cubren ac t ua lmente, se l es con
tratc co mo Pr of c sor dc As i gna tura "A".

Sol ic i tan l a rea li za ción de e lecciones para integ rar 2 ~rofe s o r e s

r epr esent an t es en e l c i c l o termina l de l a carrera. y 2 a lumnos ,
1 en e l ciclo bás ico y 1 en e l cic lo t ermi na l, al Comité de Ca­
rrera .

37.6.

Consejo Técn.ico aprueba por unarmef dad .

Consejo Técnico aprueba por consens o .

Consejo Técni co apr ueba por unanimidad.

Consejo Técni co ap r ueba por co nsenso .

3 Just ificac ión de la Carrera de Médico Cirujano para completar
las plantillas con 10 profesores por grupo .

Consejo Técnico aprueba por una nimidad .

37 .8 . Sol ic i t ud de l a Coord i nación de Pos grado para cont rata r a la
PROFRA. HA. GUADALUPE SALINA.S JIHF.NEZ, en sust ituc ión de l a
Profra. Guada l upe Acle Toma sini .

Consejo Técnico autoriza a l a prof esora Sa li na s , si cubre l os c réd i ­
tos de mae stría .
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Conse " Téc ni co a pruc ba por unan i mi dad .

Consejo Técnico a pr ue ba por unanimidad .

I nf or me de l a promoci ón de l a PROFRA . LAURA CRESPO KNOP.~~.

"Lineami en t os para la pre in scri pc i ón de laEnví a e l doc ume nto de
ca r re ra de Biología".

SoLi citud de los Cons e j e r os Universitarios Pr of eso r es , para a sis
tir como i nvi t ados perman~n t e s a l a s ses iones de Conse j o Técni co.

VNJVE~DAD N
Av1'l<">IA

M m q

El Pr es idente de Consejo informa que ya tien e l a r e s puesta de l Aboga
do Cene ral, a l a que procede a dar l ec tura , en l a cua l se menciona ­
que esta promoción no pr oced e . ya que en e l acuerdo No . 46 , en e l
númera l Cuarto- O, ind i ca c larame nte que las profesoras de e nfe rmer ía
pa ra ser promovidas deben co nc l u ir co n s u bachillera to, r equ i s ito

uc l a Pr o f r a. Crespo no ha cumpl i do.

Con se " Técnico , t oma ndo e n co ns ider ación l a op i nión anterior, no
aut oriza la pr omoc ión dc la Pr of r a. La ura Crespo Knopfl er .

Ac laraci ón de co nt ratac ión de cuat ro profe s ore s asignados a la
Coor d i nac ión de Posgr ado .

Consejo Técni co se da por enterado .- El Secre tar io de Consejo , pone a co ns ideración e l indi car co mo fec ha
l í mite para la recepción de docu~cntos, el jueves a nter ior a la r ea­
l i zación de la ses ión ; debido a que la mayor ía de los documentos o
solicitudes son entregadas a úl t ima hora , ocas ionando que no se i n t e
gre un só lo paquete en su t otal idad .

Consejo Técn i co aprueba por unani mi dad , inic iando a partir del mes
de ene ro de 1992 .

Por ot ro lad o informa que ll egó un comunicado de l a Dirección dc
Pe r s ona l e n e l cua l se menc i ona que l as co ntratac iones pue de n ser
enviadas previamente para que no se r e tra s e el trámite y en l a se­
s ión próxima del Consejo Técnico puede ser aprobada .

Consejo Técn i co aprueba por co nsenso .
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Debi do a que el Pr esiden t e del Consejo Técn i co , Dr . Henoy Weis s tic
oc un compromiso pa ra e l dí a 10 , l a sesión de di c i embre se rea l i zará
el día 11 del mi smo mes.

Se i nforma además que la s es l on del me s de enero , se pos pondrá para
el ~~rtes de la segunda semana de l abores en l a escue la .

La ses ió se dio por te rmi nada a l a s 16 :00 hora s.

~~~sss ~ Dt]l .
Pr e s ident sejo Técn ico .

I.~EL:~~í!~ GM.AZ.
Sec r e t a rio del Consejo Técn i co .

<ma r -y .


